



**ИНТЕРНЕТ СЕССИЯ**

ВСЕРОССИЙСКАЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА ДЛЯ ВРАЧЕЙ

Межведомственный Научный Совет по Терапии РАМН

# Сертификат участника

МОДЕРАТОР  
Чата

приняла(а) участие в мероприятии

«Актуальные примеры  
кардионеврологической  
коморбидности: клинический  
разбор, алгоритм  
фармакотерапии»

проходившем 06 Апреля 2011

**Научный руководитель ИНТЕРНЕТ СЕССИИ**

председатель межведомственного научного  
Совета по терапии РАМН, академик РАМН,  
профессор

**ИВАШКИН**  
Владимир Трофимович

**Исполнительный директор ИНТЕРНЕТ  
СЕССИИ**  
профессор

Важнейшим фактором, влияющим на формирование личности, является образование. Именно оно формирует мировоззрение, определяет ценности и ориентиры человека. В современном мире образование становится не просто средством получения знаний, но и способом самореализации и личностного роста. Особенно это касается среднего образования, которое является переходным этапом от детства к взрослой жизни. Именно в этот период закладываются основы будущей личности, формируется характер и мировоззрение.

Среднее образование играет ключевую роль в формировании личности. Оно не только передает знания и навыки, но и способствует развитию критического мышления, способности к самостоятельному обучению и решению проблем. В процессе обучения учащиеся учатся взаимодействовать с окружающими, отстаивать свои интересы и уважать интересы других. Это формирует социальные навыки, которые необходимы для успешной жизни в обществе.

Одним из важных аспектов среднего образования является формирование гражданской ответственности. Учащиеся должны понимать свое место в обществе, осознавать свои права и обязанности. Это способствует формированию активной гражданской позиции и готовности к участию в общественной жизни. Кроме того, образование помогает сформировать уважение к культуре и традициям других народов, способствует развитию толерантности и миролюбия.

Важным фактором формирования личности является также развитие творческих способностей. Современное образование должно способствовать раскрытию талантов каждого учащегося, формированию интереса к учебе и стремления к познанию. Творчество способствует развитию воображения, способности к нестандартному мышлению и решению сложных задач. Это формирует уверенность в своих силах и способность к самостоятельной деятельности.

Среднее образование также способствует формированию здоровых привычек и образа жизни. Учащиеся должны понимать важность здорового питания, регулярных занятий спортом и отказа от вредных привычек. Образование помогает сформировать ответственное отношение к своему здоровью и здоровью окружающих. Это способствует формированию устойчивости к стрессу и способности к самоконтролю.

В заключение можно сказать, что среднее образование является важнейшим фактором формирования личности. Оно не только передает знания и навыки, но и способствует развитию критического мышления, способности к самостоятельному обучению и решению проблем. Образование формирует социальные навыки, гражданскую ответственность, творческие способности и здоровый образ жизни. Именно поэтому образование должно быть доступным и качественным для всех учащихся, способствующим их личностному росту и успешной жизни в обществе.